

习近平在参加首都义务植树活动时强调

倡导人人爱绿植绿护绿的文明风尚 共同建设人与自然和谐共生的美丽家园

新华社北京4月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日上午在参加首都义务植树活动时强调,每年这个时候,我们一起参加义务植树,就是要倡导人人爱绿植绿护绿的文明风尚,让大家都树立起植树造林、绿化祖国的责任意识,形成全社会的自觉行动,共同建设人与自然和谐共生的美丽家园。

春风拂绿,万象更新。上午10时30分许,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车,来到位于北京市朝阳区温榆河的植树点,同首都群众一起参加义务植树活动。

这是一片面积约320亩的开阔地,原有多家砂石料厂、废品回收站等。近年来,经过拆迁治理和环境整治,这里正在规划构建水绿融合、生物多样、生态惠民的生态空间。

习近平一下车,就拿起铁锹走

向植树地点。正在这里植树的干部群众看到总书记来了,热情向总书记问好。习近平向大家挥手致意,随后同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众、少先队员一起忙碌起来。

油松、矮紫杉、红瑞木、碧桃、楸树、西府海棠……习近平接连种下6棵树木。他一边同少先队员提水浇灌,一边询问孩子们学习生活和劳动锻炼情况,叮嘱他们要从小培养劳动意识、热爱劳动、勤劳是人的基本素质。等你们长大了,祖国将更加富强。你们要注重德智体美劳全面发展,既要好好学习、天天向上,又要做到身体强、意志强,准备着为祖国建设贡献力量。植树现场一派热火朝天的景象,参加劳动的领导同志同大家一起扶苗培土、拎桶浇水,气氛热烈。

新种下的树苗,迎风挺立,生机勃勃。植树期间,习近平对在场的干

部群众表示,今年是全民义务植树开展40周年。40年来,全国各族人民齐心协力、锲而不舍,祖国大地绿色越来越多,城乡人居环境越来越美,成为全球森林资源增长最多的国家。同时,我们也要清醒看到,同建设美丽中国的目标相比,同人民对美好生活的期待相比,我国生态资源总量不足、质量不高问题仍然突出,必须持续用力、久久为功。

习近平指出,生态文明建设是新时代中国特色社会主义的一个重要特征。加强生态文明建设,是贯彻新发展理念、推动经济社会高质量发展的必然要求,也是人民群众追求高品质生活的共识和呼声。中华民族历来讲求人与自然和谐发展,中华文明积累了丰富的生态文明思想。新发展阶段对生态文明建设提出了更高要求,必须下大气力推动绿色发展,努力引领世界发展潮流。我们要牢固树立绿水青山就

是金山银山理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,增加森林面积、提高森林质量,提升生态系统碳汇增量,为实现我国碳达峰碳中和目标、维护全球生态安全作出更大贡献。

习近平强调,美丽中国建设离不开每一个人的努力。美丽中国就是要使祖国大好河山都健康,使中华民族世世代代都健康。要深入开展好全民义务植树,坚持全国动员、全民动手、全社会共同参与,加强组织发动,创新工作机制,强化宣传教育,进一步激发全社会参与义务植树的积极性和主动性。广大党员、干部要带头履行植树义务,践行绿色低碳生活方式,呵护好我们的地球家园,守护好祖国的绿水青山,让人民过上高品质生活。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。



4月2日,“清明节的铭记——缅怀英烈志 奋进新征程”主题教育系列活动启动仪式在中国人民抗日战争纪念馆举行。新华社传真

退役军人事务部开通“烈士寻亲政府公共服务平台”

新华社北京4月2日电(记者高蕾)退役军人事务部2日正式开通“烈士寻亲政府公共服务平台”,发动社会力量共同为烈士寻亲。

英雄烈士在生死抉择面前,把生命置之度外,将国家和民族放在首位,他们是最可爱的人,是新中国最闪亮的名词。但由于年代久远,战争毁损等原因,一些烈士信息记载不够详细,一些烈士亲属尚不知晓烈士安葬地,一些烈士墓长期无人属祭扫。退役军人事务部成立以来,认真做好烈士亲属关爱

抚慰和烈士寻亲工作,引导和支持社会各界参与烈士寻亲,逐步推动运用技术手段确认无名烈士身份和亲属。

据介绍,开通“烈士寻亲政府公共服务平台”,是退役军人事务部全面推进烈士寻亲工作的一项重要举措。平台集成了烈士寻亲申请发布、法规政策等功能模块,充分运用大数据、新媒体手段,调动退役军人事务系统力量,联合媒体、新媒体平台等社会力量共同为烈士寻亲,努力提高寻亲成功率。

休刊公告

根据年度出版计划,本报对清明节期间报纸的出版作出相应调整,4月4日至4月5日休刊,4月6日正常出版。休刊期间有关新闻报道请关注丽水网、丽水日报微信公众号、丽水网微信公众号、指尖丽水APP等媒体。特此告知。

本报编辑部
2021年4月3日

浙江试点身份证首次申领异地办理

新华社杭州4月2日电(记者马剑)根据公安部部署,浙江省公安厅日前推出居民身份证首次申领异地受理便民措施。4月1日起,杭

州、温州、台州、绍兴4地先行试点,预计4月中旬在浙江全省全面推开,实现全省通办。

原先,身份证首次申领必须由

申请人本人向户籍地派出所申领。“首次申领通办”便民措施推出后,群众不再需要回到户籍地派出所申领,在全省范围内选择就近户籍派

出所即可办理。受理地派出所经过人员信息核实,采集相片、指纹信息后,将受理信息推送至户籍地县级公安机关审核签发,证件制作完成后通过EMS邮政速递免费寄给申请人。

据统计,浙江全省每年身份证首次申领人数达50余万人。

潜能,把“死档案”变成“活信息”,服务党委政府决策、经济社会发展、群众生产生活,为丽水经济社会发展和百姓幸福生活贡献智慧和力量。

习近平同志运用辩证思维方法科学认识浙江发展的历史方位,系统谋划浙江经济社会发展。市委党校社会文化教研室主任、副教授谢炳麟认为,辩证思维方法是马克思主义分析问题、解决问题的一个根本方法,也是习近平同志作为马克思主义理论家、政治家在浙江工作期间一以贯之的思想方法。

“针对浙江发展的实际和所处的历史方位,习近平同志通过分析浙江的主要矛盾和矛盾的主要方

温故知新 守正创新

面,制定实施了‘八八战略’,提出发挥浙江的优势,补齐浙江的短板,并在实践中确定‘干在实处,走在前列’的工作目标,创新提出了绿色浙江、平安浙江、文化浙江等一系列部署,为浙江长远发展,继续走在前列指明了方向,提供了方法论,并着眼于事物的普遍联系,积极探索和完善区域社会主义现代化建设的总体布局。”谢炳麟说。

通过创新释放出实实在在的红利,最终保障群众的改革获得感。“创新思维,是指人类特有的高级思

维活动和精神过程,是与时俱进、知难而进、突破上进的科学思维。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视创新,大力推进创新,把创新摆在国家发展全局的核心位置,让创新贯穿党和国家一切工作,让创新在全社会蔚然成风。”市委党校“两山”教研室教师李倩表示,全面系统运用创新思维方法,是习近平同志在浙江工作期间开展各方面工作的重要特征,为我们学习和掌握马克思主义科学方法论、推动创新型省份建设提供了重要遵循。

李倩认为,近年来,丽水坚定走“绿水青山就是金山银山”发展之路,成为全国首个生态产品价值实现机制改革试点市、首个国家公园设立标准试验区,生态环境部第二批“绿水青山就是金山银山”实践创

新基地,已经创造性地形成了一个生态产品价值实现的路径框架,鲜活展示了“绿水青山就是金山银山”理念巨大的理论和实践力量。

法治的生命线是公平和正义。“必须把加强党的政治、思想和组织领导贯穿于‘法治浙江’建设的全过程”“要坚持以人为本的理念,在立法、执法、司法的各个环节上体现尊重和保障人权,做到为人民执法、靠人民执法”“法治是最好营商环境”……

“习近平同志在浙江工作期间始终坚持以法治思维方法指导实践,法治浙江建设成果丰硕。”丽水市中级人民法院立案庭庭长叶坚看完相关报道后认为,“我们必须坚持高站位、高标准、严要求,以建设‘重要窗口’的司法担当,紧紧围绕‘努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义’目标,运用法治思维和法治方式更好服务大局、执法办案,让办案最公、用时最少、老百姓司法获得感最强成为丽水法院最鲜明的特质,让群众在持续提升的司法质量、效率和公信力中不断增强满意度,为丽水打造‘高水平建设和高质量发展重要窗口’护航添彩。”

“备豫不虞,为国常道。”莲都区

碧湖镇纪委书记、监察办主任陈昊明表示,习近平同志在浙江工作期间,高度重视党风廉政建设,要求领导干部要坚决守住政治底线、道德底线、党纪国法底线。

“党的十八大以来,习近平同志多次强调‘要善于运用底线思维的方法,凡事从坏处准备,努力争取最好的结果。’我们要在习近平同志把握改革发展的指引下,深刻领会这一思维丰富而深刻的科学内涵,更加自觉地运用这一重要方法来武装头脑、指导实践、推动工作,牢牢把握改革发展主动权。”陈昊明说,“基础不牢,地动山摇”,通过学习领会科学运用底线思维的内涵,深感底线思维对于构建风清气正的基层政治生态具有重大而深远的指导意义。

近年来,碧湖镇纪委充分运用底线思维,在推进清廉村居建设方面探索出“阳光村务”监督平台,着力打造村务“事前阳光决策、事中阳光监管、事后阳光评价”全链条监督体系,通过在“事务”上亮明底线,让基层党员、干部在“行动”上守住底线,不断净化基层政治生态,坚定不移推进全面从严治党走向纵深,为奋力开启高水平全面建设社会主义现代化新征程提供坚强保障。

中国体育彩票排列3(浙江省)第21082期开奖公告信息

开奖日期:2021年4月2日
本期全国销售金额:30,894,266元
本省(市、区)销售金额:2,721,042元
本期开奖号码:227

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	8,657注	1,698注	1,040元
组选3	13,311注	1,128注	346元
组选6	0注	0注	173元
直选加奖	0注	1,698注	260元
组选3加奖	0注	1,128注	74元
组选6加奖	0注	0注	37元

11,210,627.64元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年6月1日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

关于查找弃婴生父母公告

某弃婴,性别女,阳历2011年2月4日生;于2011年2月22日被遗弃在景宁畲族自治县东坑镇章坑村溪尾三岔路口。

请以上弃婴生父母或监护人持有效证件与景宁畲族自治县民政局联系,联系电话5626872,联系地址景宁畲族自治县红星街道新华路39号。自公告之日起60天内无人认领,弃婴将被依法安置。

景宁畲族自治县民政局
2021年4月1日

关于查找弃婴生父母公告

某(女)婴,2014年5月28日出生,2014年5月28日,发现被遗弃在浙江省缙云县新建镇溪溪路46号门口。

请以上弃婴生父母或其他监护人自公告之日起60日内,到缙云县儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。

联系电话:0578-3016958
缙云县儿童福利院
2021年3月30日

遗失启事

松阳县育才培训学校遗失公章一枚,声明作废。

中国体育彩票浙江省6+1第21036期开奖公告信息

开奖日期:2021年4月2日
本期全国销售金额:1,569,146元

奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	---
一等奖	1注	53,319元
二等奖	12注	8,886元
三等奖	140注	300元
四等奖	2,164注	20元
五等奖	30,081注	5元

49,393,683.46元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年6月1日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票7星彩第21036期开奖公告

开奖日期:2021年4月2日
本期全国销售金额:24,298,398元
本期开奖号码:233951+2

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	30注	11,576元	347,280元
三等奖	46注	3,000元	138,000元
四等奖	2,121注	500元	1,060,500元
五等奖	34,300注	30元	1,029,000元
六等奖	1,241,172注	5元	6,205,860元
合计	1,277,669注	---	8,780,640元

101,400,666.34元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年6月1日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省20选5第21082期开奖公告信息

开奖日期:2021年4月2日
本期全国销售金额:159,252元
本期开奖号码:03 08 10 12 19
本期出球顺序:19 10 12 08 03

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	9注	4,283元
二等奖	332注	50元
三等奖	4,576注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年6月1日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第21082期开奖公告信息

开奖日期:2021年4月2日
本期全国销售金额:16,055,876元
本期开奖号码:22784

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	51注	100,000元	5,100,000元
合计	51注	---	5,100,000元

348,919,301.20元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年6月1日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

关于丽水市青田县章旦至泥湾公路工程债务登记事宜的公告

依据2021年2月1日,青田县副县长吴胜军在县矛调中心领导接访室和与会人员的研究决定的会议纪要,由章旦泥湾公路工程现场负责人叶沛泽代理对该项目公路民工工资、工程机械、材料等债务进行登记公告,相关债务债权人凭有效债务证据材料登记。公示期为自发布之日起7个工作日,逾期未进行上报者视为自动放弃。

联系人:叶先生
联系电话:13757813089
青田县人民政府瓯南街道办事处
2021年4月2日

清明 文明祭扫 平安清明

清明 中国传统节日